
HVS felülvizsgálati űrlapok 
Jegyzőkönyv 

  
Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A 
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS 
munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása 
szükséges. 
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott 
fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS 
felülvizsgálati jegyzőkönyvet.  
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni. 

    
Egyeztetés helye  
Helyszín:   Zirc, Egyesület Irodája (Petőfi S.u.4.) 

Dátum:   2011. február 16. 18.30 

 
Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó) 
Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek 
Munkafeladatok ütemezése 
 
Hozzászólások összefoglalója 
 
A közgyűlésen megválasztott tervezői csoport tagjai a közgyűlés után leültek 
megbeszélni az előttük álló feladatokat. Hutvágnerné Kasper Judit a tervezői csoport 
vezetője az Irányító Hatóság 6/2011 (II.4.) közleménye alapján ismerteti a HVS 
felülvizsgálat tervezett ütemezését.  
Ez alapján megfogalmazódtak  az ütemezés első szakaszának legfontosabb teendői: 
a meglévő HVS aktualizálása, a régi projektgyűjtő lapok átnézése, újak gyűjtése, 
fórumok tartása. Ez utóbbi már kezdetét is vette, az első lakossági fórumra február 
15-én került sor Bakonybélben. A fórumok tervezése során a helyszínek úgy lettek 
tervezve, hogy „A BAKONYÉRT” egyesülethez tartozó mindhárom kistérségbe 
eljussunk, azokra a településekre is ahonnan eddig nem érkezett be pályázat.  
Turiné Menczel Andrea vállalta, hogy a következő ülésre az IH által elvárt Microsoft 
Word formába, az útmutató szerinti megfelelő tartalommal és felépítéssel, átülteti a 
meglévő Power Point-os HVS helyzetelemzési részét, úgy, hogy frissíti azokat. 
Ezután a jelenlévők a következő tervezői csoport ülés időpontjának és helyszínének 
2011.02.25-e, 13.30 órát, és az egyesület irodáját jelölik meg, majd 19.45-kor 
Hutvágnerné Kasper Judit bezárja az ülést. 
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